

中国体彩报

2018年10月29日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年九月廿一 总第1319期 刊号：CN11-0097



赞助职业球队 举办业余赛事

公益体彩为篮球事业注入新活力

近日,2018至2019赛季美职篮重燃战火,购彩者可以通过竞猜相关赛事为公益事业出力。与此同时,中国篮球职业联赛新赛季也已启动。体彩元素和体彩力量频现篮球赛场,公益体彩为篮球事业发展注入新活力。

▶ 相关报道见 A2 版

湖南四川各揽 1 注 1000 万 奖池 65.54 亿

大乐透单期筹集公益金 8551 万

10月27日,体彩大乐透第18126期开奖。当期全国销量2.37亿,筹集公益金8551万。一等奖中出2注,单注奖金1000万,出自湖南、四川。由于未采用追加投注,两地中奖者均无缘兼中单注可达600万的追加投注奖金。开奖后,奖池余65.54亿。

▶ 相关报道见 A2 版



足彩 6 天头奖 628 注 贡献公益金 2272 万

10月21日至26日,足彩14场胜负游戏共计销售4期(18136至18139期),总销量1.03亿,6天内筹集体彩公益金2272万,中出628注头奖,其中8注超过100万。



超级大乐透 第18126期

开奖日期:2018-10-27
 本期销量:237550025元
 开奖结果:11 13 15 21 27 + 05 06

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	82注	132076元	10830232元
三等奖	723注	5332元	3855036元
四等奖	30518注	200元	6103600元
五等奖	632571注	10元	6325710元
六等奖	6294575注	5元	31472875元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	23注	79245元	1822635元
三等奖	333注	3199元	1065267元
四等奖	10768注	100元	1076800元
五等奖	225338注	5元	1126690元

奖池:6554917405.49元

排列3

第18293期 开奖日期:2018-10-27
 本期投注总额:13670164元
 开奖结果:1 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3843注	3996720元
组选3	3635注	1257710元

第18292期 开奖日期:2018-10-26
 本期投注总额:14709972元
 开奖结果:4 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3887注	4042480元
组选6	10588注	1831724元

第18291期 开奖日期:2018-10-25
 本期投注总额:14077730元
 开奖结果:6 3 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4879注	5074160元
组选6	14792注	2559016元

排列5

第18293期 开奖日期:2018-10-27
 本期投注总额:10100896元
 开奖结果:1 5 1 2 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	40注	4000000元

第18292期 开奖日期:2018-10-26
 本期投注总额:11708974元
 开奖结果:4 5 9 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第18291期 开奖日期:2018-10-25
 本期投注总额:10360182元
 开奖结果:6 3 9 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	59注	5900000元



彩市新语

中美隔空对话! 这次说说“彩票话题”

■戴新

从前有个相声名段《画扇面》:自称画师者给人扇面上画美人,尴尬屡出,先是要把美人画成张飞,后来要把张飞画成怪石……这个相声讽刺的是不学无术与附庸风雅。不久前,在一则彩票新闻中,“美人变张飞”的事真发生了。只是这一次,并没有尴尬和讽刺的意味。

10月27日,某网站刊发《80后美女15元中体彩1600万》。文中,中奖的是张女士,但在配图里,领奖者却头戴京剧花脸的张飞脸谱面具。这是为何?作者在文末道出了原委,“张女士特意让她丈夫领奖,她认为正是因为老公的提醒,才有幸收获大奖。”

中奖者匿名领奖,戴面具,

符合我国《彩票管理条例》的规定,无可指摘。尽管如此,还是有网友提出,为何国外大奖得主真人露脸有很多,而国内的露脸领奖者那么少?

说到国外彩票,有个新闻很爆炸。10月23日,美国超级百万彩票开出巨奖,南卡罗来纳州一位购彩者击中该游戏史上最大奖,独揽16亿美元。有趣的是,巨奖出自海外,但围绕它的很多话题都与中国彩票相关。

比如,中奖者何时现身?中奖者未现身,有人猜测“会不会是华人”。值得注意的是,这位巨奖得主身份可能永远不为人所知,这是因为,为保护中奖者隐私,南卡罗来纳州法律允许中奖者匿名领奖。这,与我国彩票

法规相一致。

比如,我国彩票能否取消奖金封顶限制?超级百万彩票,单注投入只需2美元,便有机会掏空巨额奖池。在我国现行彩票奖金封顶制度下,这是不可能的。以大乐透为例,如果购彩者想一人掏空60多亿奖池,就必须以高倍倍投方式出手,而过度倍投被普遍认为可能诱发或加剧“不理性投注”,不利于彩市稳定。

比如,我国彩票兑奖期限可否再延长?美国巨奖爆发前不久,云南省体彩中心发出一则“寻人启事”,呼吁两位开奖一个多月仍未领奖的体彩中奖者及早兑奖。我国彩票的兑奖期限为60个自然日,而美国彩票兑奖机制较为灵活,奖金可以一次支

取,也可分期领取,超级百万的分期领奖最长时限可长达29年之久。对于我国彩票兑奖期限应否再延时,业界见仁见智,但大多数观点认为60个自然日已足够,再延长的必要性不大。

比如,彩票能否“海外代购”?美国超级百万开奖前,朋友圈中曾刮起一股彩票“海外代购”之风。开奖后,有人在朋友圈中戏谑自己“想买的房子都选好了,可惜只差了6个号码”。话说,“海外代购”要慎行——垂涎海外巨奖的彩友们,需对代购费用、兑奖风险、跨国法律等相关细节以及隐患多加了解,三思而行。

16亿美元大奖引发中美彩票“隔空对话”,但话题绝不止于以上这些。对此,你怎么看?

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)

发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com
 本版编辑:戴新 / 版式:孙芳